

热点

新闻首页 > 金融与资本市场 > 纳斯达克前主席麦道夫欺诈案祸及全球 > 最新消息 > 正文

瑞士信贷曝8年前劝投资人撤回投资麦道夫公司资金

2009年01月07日 14:39 来源:  和讯网 我有话说  查看评论(0)  好文我顶(0)

投资麦道夫公司亏近10亿美元 瑞士信贷曝8年前早劝投资人撤回所投资金

和讯消息 据美国彭博社1月7日报道,瑞士信贷早在2000年就敦促自己的客户撤回投资麦道夫公司的资金,理由是其并不确定麦道夫赚钱的具体来源。据悉,瑞士信贷客户在麦道夫500亿美元欺诈案中亏损近10亿美元。

2000年6月,在与麦道夫会面后,原瑞信私人银行业务部门总监吕贝格(Oswald Gruebel)就向投资人提出了上述建议。当时,瑞信的客户可以从麦道夫那里获得11%的年度回报,因此瑞信建议客户疏远麦道夫的做法显然是有损该行利益的。Goldberg LLP的对冲基金法律代表吉夫纳(Ron Geffner)称:“有些投资人过于贪婪,因此他们忽视了咨询师的忠告。如果客户们2000年就将自己的资金从麦道夫公司撤出来的话,他们也不会蒙受如此巨大的损失。”瑞士信贷的一位发言人则表示,瑞信并没有积极的向麦道夫的公司注入资金。

与麦道夫会面时,吕贝格就曾询问过麦道夫,为什么其会雇佣一些并不知名的审计员,而且这些审计员又只有一名客户。当时,麦道夫并没有告诉他到底掌管着多少资金,麦道夫只是说其身边有12人负责策略,并有6名资金交易师辅佐他。此外,麦道夫表示自己并不没有向客户收取管理资金方面的任何费用,他只是靠约占客户资产3%的交易佣金获利。

2004年,吕贝格开始担任瑞信CEO一职,并于2007年卸任。在其任职的3年内,瑞信的盈利成功增加了2倍。

8年前,瑞信的建议可能激怒了自己的银行家,因为他们正在从Fairfield等机构那里获得回扣费。瑞士咨询公司Sparing Partners GmbH合伙人Bernhard Bauhofer表示,回扣费在银行界是公开的秘密,但大多数情况下客户并不能分享这部分利润,而瑞士私人银行很大程度上靠拿回扣费生存。据报道,欧洲银行因麦道夫欺诈案至少损失了120亿美元,瑞信、汇丰以及西班牙国家银行(Banco Santander SA of Spain)等巨头向麦道夫公司投资了近50亿美元。

麦道夫的辩护律师艾拉·索尔金(Ira Sorkin)目前还没有对该报道置评。

【独家稿件声明】凡注明“和讯网”来源之作品(文字、图片、图表),未经和讯网授权,任何媒体和个人不得全部或者部分转载。如需转载,请与13552934200联系;经许可后转载务请注明出处,并添加源链接,违者本网将依法追究法律责任。

【作者: 雅龙 来源: 和讯网】(责任编辑: 王凝墨)